ERRATUM

"Studies On The Identification And Syntheses On Insect Pheromones XXI. ..." Lin Guo-qiang, Xu Hai-jian, Wu Bi-chi, Guo Guong-zhong and Zhou Wei-shan <u>Tetrahedron Letters</u> Vol 26, page 1233to1236,(1985)

In the reaction conditions for scheme 1 and 2, the conditions a and b should be exchanged, and $[(C_6H_5)_3P]_3RhCl$, H_2 should be used for condition h. In table 1, the compounds should be arranged in order of <u>1</u>, <u>9</u>, and <u>7</u>, and not <u>1</u>, <u>11</u>, <u>9</u>, as was erroneously printed.